

郑州一院“领军专家、领衔专家、百名博士专家中原行”活动启动 首站来到巩义，今后将走遍全省县级医院 专家级医疗服务送到家门口

日前，由郑州市第一人民医院组织的“领军专家、领衔专家、百名博士专家中原行活动”拉开帷幕。

专家团首站来到巩义市人民医院，开展专家义诊、会诊、查房、病人回访、送医送药、慰问困难群众等一系列活动。

郑州一院院长裴国梁说，此项活动旨在关注民生、惠及民生，让当地居民能够就近享受到三级医院的专家级医疗服务，并与当地医院开展医疗合作，进一步提升当地医院的医疗水平。

据悉，郑州一院“领军专家、领衔专家、百名博士专家团”将利用周末时间，走遍全省县级医院，送去健康和服务。
晚报记者 邢进 通讯员 秦川 傅干余



郑州市第一人民医院专家到巩义义诊。晚报记者 白韬 图

众多患者义诊台前翘首以盼

3月20日早上7点，郑州市第一人民医院专家团大巴车准时发车，驶往活动的首站巩义市。

专家团阵容强大，囊括了内、外、妇、儿、烧伤各科20余位专家。

巩义市人民医院住院部一楼大厅，闻讯而来的患者早已等候在此。

专家们一坐下来，义诊台立即被围得水泄不通，每位专家前面都排起了长长的候诊队伍。

71岁的崔广显两年来一直觉得头晕，四肢发麻，还有轻度的抑郁，他和老伴四处求诊，一直被当作轻度脑梗塞治疗。

听说郑州一院的专家团要来义诊，他们早早来到医院。

神经内科主任张晓曼为崔广显做了诊查，初步诊断他患有帕金森症。

张晓曼为崔广显开具了处方，并给他留了名片，细心地叮嘱他：“这种病完全能够治愈，你回去按照这个方子买药，如果配不齐药物或者吃了之后效果不明显，就到郑州来找我。”

老两口连声称谢，“这两年，中药西药都吃了，也不见好。专家给看出来是啥毛病，俺们就放心了。”

专家查房会诊给出治疗意见

郑州一院业务院长、心脏介入领军专家余宏伟一到医院，就立即参与了心内科病房的查房和会诊。

该院心内科3月18日收治了51岁的患者杨占发，他入院时胸闷胸痛，医生做了相应的对症处理。

3月19日中午，患者又出现左肩背隐痛，当日下午觉得胸闷气短，呼吸频率快。患者只能采用端坐体位休息，精神很差，并出现了房性早搏，肺部罗音也很明显。

余宏伟听了医生介绍，并查看了病历及相关的检查结果，断定这是一名急性心肌梗患者。

有些心肌梗患者需要立即急诊手术，有些则需要择期手术。根据杨占发的具体情况，余宏伟建议先用药稳定病情，再择期进行介入手术。

4楼普外科，郑州一院的大外科主任刘双国主任医师在为位下肢静脉曲张患者进行体格检查，他详细解答了患者足背动脉搏动减弱的原因，并给出了诊疗意见。

专家们参与查房和会诊，给了基层医生们一个很好的学习机会。

他们表示，希望今后多些这样的合作，加强省会大医院与基层医院的协作。

烧伤科主任牛希华抽空回访患者

在大厅义诊的烧伤中心牛希华主任医师和夏成德主任医师，趁着短暂的休息时间，悄悄地来到了曾经收治的患者小周家中进行回访。

20岁刚出头的小周去年在工作中被10万伏的高压击中，电流从左后腰穿入并从右膝关节穿出，造成严重的关节腔开放性损伤。

在郑州市第一人民医院烧伤中心，医院采用国内先进的皮瓣移植手术，在患者的头皮和右下肢的皮肤处切取皮瓣进行移植。

“像这种被10万伏高压击中的患者，没有截肢已经非常了不起了，而这一点我们做到了。”牛希华无比自豪地说。

小周说：“我现在已经可以慢跑，日常生活完全没问题，唯一的不足就是右腿比左腿稍细。”

牛希华向小周解释，这是废用性萎缩，通过锻炼完全可以恢复，不过切忌剧烈运动。

郑州一院常年开展公益活动

据悉，郑州市第一人民医院还常年开展免费救助先心病患儿活动。4月20~27日，一院还将借国际微笑行动进入中国20周年之际，第七次独家承办郑州国际微笑行动，免费救治唇腭裂患儿。参加这两项公益活动的患儿除全免费用外，一院还为每个患儿家庭提供生活费200元，交通费100元。

正如郑州市第一人民医院党委书记、院长裴国梁说，“民生问题是刚刚结束的‘两会’热议的话题，是中原经济区建设和郑州都市区建设的主要内容，我们要把慈善和民生作为促进我们工作方式转变和医疗服务方式转变的有效方法，把这一好事办好、把这一难事办成，奉献一片爱心，挽救一个家庭，放飞一个希望，让全社会都感受到和谐、幸福和美满。”

目前，面向全省征集各种顽固性、疑难性颈椎病、腰椎间盘突出、强直性脊柱炎、各类关节病、风湿类病等疾病患者活动正在进行中。



主办单位：
郑州济华骨科医院
FREE CALL
免费电话：96995

健行中原，爱在绿城

颈腰椎间盘突出等骨病公益救助启动

2011名患者可获取500元救助

核心提示

据统计：在我国颈腰椎疾病患者已突破数亿，股骨头坏死患者约有400万人，强直性脊柱炎(AS)我国有400~600万患者。骨科疾病的高发，日益引起社会广泛关注。为进一步唤起人们对骨科健康的重视，在4月7日世界卫生日来临之际，郑州济华骨科医院联合郑州晚报发起大型社会公益活动“健行中原——郑州晚报骨病公益救助”。旨在为更多骨病患者开辟一条通往健康的绿色通道，减轻骨病患者的经济负担。本着公益救助的原则，用实际行动落实惠民医疗。

一、活动时间：2011年3月22日—4月15日

二、活动主办方：郑州济华骨科医院（新农合定点医院，活动指定医院）

三、救助对象：颈腰椎间盘突出症、强直性脊柱炎患者。

四、救助事项：

主办方斥资100万元成立“健行中原——郑州晚报骨病公益救助”专项基金，面向全省征集2011名骨病患者，经申请合格后可享受500元的公益救助金。

五、公益救助条件：

①家庭贫困，持有当地乡镇级（社区）以上政府或民政部门核发的贫困证明。②残疾患者，须持有残疾证。③获得“五一劳动奖章”的患者。

六、报名方式：

1、拨打免费咨询电话96995；2、编辑“姓名+性别+年龄+疾病名称+预约时间”发送到18939519901；3、QQ：100896995；4、郑州济华骨科医院（郑州市红专路与经一路交叉口西50米）；5、网址：www.zjhgk.com。

特邀会诊专家团



刘建民：
济华骨科首席专家
(原郑州市骨科医院院长)

从事骨科临床工作30余年，具有丰富的临床经验，近年来专注骨科微创技术的临床应用和研究，擅长采用微创技术治疗骨折和髓、膝关节等骨科疾病，在创伤显微骨科、矫形骨科、人工关节置换术等医疗方面有很高造诣。



王怀庆：
特邀上海骨科专家
《中国创伤骨科杂志》编委

从事骨科专业40余年。曾赴西柏林自由大学医学院矫形骨科专攻膝关节和脊柱矫形手术。国内率先运用微创介入疗法治疗颈椎病，腰椎间盘突出症的先行者之一，在治疗强直性脊柱炎、股骨头坏死、风湿类风湿领域成就斐然。



王晋生：
中国颈肩腰腿疼研究会副会长
全国微创手术学会副主席

从事骨科和颈肩腰腿痛临床工作30余年，在微创骨科方面具有很高造诣，尤其在不开刀微创治疗椎间盘突出方面，在业界有很高威望，尤其对巨大型、中央型、游离型腰颈椎间盘突出症，脊髓型颈椎病的治疗效果显著，深受患者好评及同行推崇。

相关链接

济华骨科医院是中原首家颈肩腰腿疼专科医院，设有12大诊疗中心200多项颈肩腰腿疼诊疗项目，医院遵循“能保守，不微创；能微创，不开刀”的治疗原则。

目前医院开展的技术有：率先引进国际领先的颈腰椎间盘突出症微创介入疗法（如射频热凝靶点消融术、臭氧神经根松解术、胶原酶溶解术、臭氧髓核消融术、椎间盘切吸术等），根据患者病情，采取适宜患者病症的个性化诊疗，具有效果好、创伤小、恢复快、住院时间短、绿色安全、无并发症及后遗症，对高龄患者更安全等多项优势。“六联同步再生疗法”不开刀治股骨头坏死、强直性脊柱炎；人工关节置换术、矫形外科手术，并成功将美国史塞克关节镜技术引进该院并应用到临床等十余项经典技术。